OnHodasublie 3J1eKTPOBUOPOMOTOPHLI cepu BM/M,
BAPUAHT UCIMOJHEHUS «HA JAMax».



1. TexHuyeckne XapaKTePUCTUKH.

LieHTpobGexHas
cuna, Kr
50 Ny, 60 Ny
BSM3-0004 BM 60/3/M 00 6,57 5,26 66 76 3,45 3,4 100 100 0,45 0,9 1,7 2,2
BSM3-0009 BM 95/3/M 00 9,2 6,57 93 95 3,55 3,5 110 100 0,5 0,9 1,7 1,7
BSM3-0006 BM 65/3/M 01-A 6,57 5,26 66 76 4,75 4,65 150 150 0,68 1,35 1,7 2,2
BSM3-0013 BM 130/3/M 01-A 8 8 12,4 9,3 125 135 4,95 4.8 160 160 0,73 1,46 1,7 2,2
BSM3-0020 BM 200/3/M 01-B 8 8 18,6 12,4 187 180 53 4,95 160 160 0,73 1,46 1,7 2,2
BSM3-0030 BM 300/3/M 02-A 30,8 20,5 310 297 8,6 8,2 250 300 1,15 2,8 2,4 3.1
BSM3-0065 BM 650/3/M 03 66,4 47,4 668 687 21 20,4 440 500 2,1 4,5 2,55 2,35
BSM3-V065 | BM 650/3/M-V 03 66,4 47,4 668 687 21 20,4 440 500 2,1 4,5 2,55 2,35
2. 'abapuTHBIE pa3Mepbl.
Tun L M N
BSM3-0004 BM 60/3/M 00 1 177 125 120 104 79 45 | 37 62+65 85+106 4 x M8 83 33 32,5 10 M16x1,5
BSM3-0009 BM 95/3/M 0 1 195 125 120 104 79 45 | 46 62+65 85+106 4 x M8 83 33 32,5 10 M16x1,5
BSM3-0006 BM 65/3/M 01-A 2 212 150 145 130 105 60 | 46 62+74 106 4 x M8 99 30 35 10 M16x1,5
BSM3-0013 BM 130/3/M 01-A 2 212 150 145 130 105 60 | 46 62+74 106 4 x M8 99 30 35 10 M16x1,5
BSM3-0020 BM 200/3/M 01-B 2 212 150 145 130 105 60 | 46 62+74 106 4 x M8 99 30 35 10 M16x1,5
BS30-0030 BM 300/3 02-A 3 260 166 185 160 130 75 | 50 % 125 4 x M2 120 30 40 12 M20x1,5
90 140 4 x M10
BSM3-0065 BM 650/3/M 03 4-a 288 190 205 187 151 85 | 54 100 160 4 x M12 136 33 40 16 M20x1,5
BSM3-0065 BM 650/3/M 03 4-a 288 190 205 187 151 85 | 54 100 160 4 x M12 136 33 40 16 M20x1,5

00O «Aketon»  Ten./akc: (495) 777-02-25 www.vibromotor.ru

www.aketon.ru

E-mail: info@aketon.ru
HOCTaBKa HHHeﬁHBIX HaHpaBJ’I}IIOH.[PIX, HHHeﬁHBIX TIOAIIMITHUKOB, Hpe].[H3HOHHbIX BaJIOB, III/IH@P’IHBIX MOHyHeﬁ, TOTOBBIX CUCTEM H03I/II.[I/IOHI/IpOBaHI/I5[ n KOOpZ[I/IHaTHBIX CTOJIOB.

Bce npaBa Ha pycckosi3blYHBII nepeBon kaTajgora npuHaaiaeskar 000 “Axeron”. Ilepeneyarka MaTepraioB §e3 MMCbMEHHOI0 pa3pelleHHs NPAB00DIAKATEs 3aNpeleHa.



http://www.aketon.ru/
mailto:info@aketon.ru
http://www.aketon.ru/

D
L L ®N
ID -2 N QSNJL : kF
R 3 oY o,
w0| By © O o
- EH
o =|w L L = o A /\ = = S
N N /RN - ;
[V 4}1].
NP G SN 2= 5 e
wn N R %) ‘ Y4 = %) I
B s - B G L R |
BN >
A

D
z 0 BN
&
v aH —
&J - y—
L ] e Srik
R_ ’ " L
B G P
A
Puc. 4-a/b Puc. 4-a
000 «AxkeTton» ten./daxc: (495) 777-02-25 www.vibromotor.ru www.aketon.ru E-mail: info@aketon.ru

IMTocTaBka TMHEHHBIX HAMPABISIONINX, IHHEHHBIX TOMIIHUITHIKOB, PSIU3HOHHBIX BAJIOB, IMHEHHBIX MOy, TOTOBBIX CHCTEM MO3UIIMOHMUPOBAHHS U KOOPAWHATHBIX CTOJIOB.
Bce npaBa Ha pyccKoOsI3bIYHBIN NepeBoa KaTajgora npunHaaiexkar 000 “Axeron”. Ilepeneyarka MaTepuaioB 0e3 MMCbMEHHOT0 pa3penieHns MPaBoodJiaiaTeis 3anpeiieHa.



http://www.aketon.ru/
mailto:info@aketon.ru
http://www.aketon.ru/

	bmm_1
	bmm_2

